

**Obrazac za ocjenu kvalitete prijave**

Naziv prijavitelja	
Naziv programa	

<b>A. Iskustvo i kapaciteti prijavitelja</b>		Bodovi 15	
		Ocjena	Raspon
1	Posjeduje li prijavitelj odgovarajuća stručna znanja i organizacijske kapacitete za provedbu svih aktivnosti predloženog programa?		1 - 5
2	Koliko dugo djeluje organizacija prijavitelja? (do 5 godina = 1 bod, od 6 do 10 godina = 2 boda, od 11 do 15 godina = 3 boda, od 16 do 20 godina = 4 boda, više od 20 godina = 5 bodova)		1 - 5
3	Da li prijavitelj provodi programe iz predmetnog prioriternog područja: kontinuirano od osnutka = 5 bodova, povremeno, uz ostale aktivnosti = 3 boda, prvi puta = 1 bod.		1 - 5
<b>A. Ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova 15)</b>		<b>0</b>	

<b>B. Relevantnost programa</b>		Bodovi 20	
		Ocjena	Raspon
1	Da li se prijedlog programa neupitno odnosi na djelokrug Poziva?		1 - 5
2	Da li prijedlog programa doprinosi unapređenju predmetnog prioriternog područja financiranja?		1 - 5
3	Jesu li aktivnosti programa jasne, opravdane, razumljive i provedive?		1 - 5
4	U provedbi programa sudjeluju osobe visoke stručnosti u predmetnom području.		1 - 5
<b>B. Ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova 20)</b>		<b>0</b>	

<b>C. Proračun</b>		Bodovi 30	
		Ocjena	Raspon
1	Prikazuje li financijski plan ukupne troškove realizacije programa, koji su detaljno razrađeni po vrstama troškova i izvorima sredstava		(1-5) x 2
2	Jesu li troškovi programa detaljno obrazloženi, opravdani i usklađeni s planiranim aktivnostima te realni u odnosu na rezultate i predviđeno vrijeme trajanja?		(1-5) x 2
3	Jesu li troškovi programa usuglašeni sa zahtjevima racionalnog financijskog upravljanja, osobito u odnosu na štedljivost i učinkovitost?		(1-5) x 2
<b>C. Ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova 30)</b>		<b>0</b>	

<b>D. Vrijednost projekta u odnosu na društvenu korist</b>		Bodovi 35	
		Ocjena	Raspon
1	Organizacija prijavitelja svojim djelovanjem u prethodnim godinama iskazala se kao aktivni kreator i organizator kvalitetnih kulturnih programa na području Karlovačke županije.		1 - 5
2	Organizacija prijavitelja u svojem je lokalnom okruženju značajan i/ili jedini nositelj ponude i produkcije kulturnih programa.		1 - 5
3	Predloženo uređenje prostora/nabava opreme služit će isključivo produkciji/organizaciji kulturnih programa.		1 - 5
4	Programom se predlaže uređenje objekta u vlasništvu organizacije prijavitelja/nabava opreme koja će ostati u vlasništvu organizacije prijavitelja.		1 - 5
5	Predložena oprema/uređenje prostora neophodno je za izvođenje kulturnih programa organizacije prijavitelja.		1 - 5
6	Predloženi program predstavlja dobrobit za lokalnu zajednicu.		1 - 5
7	Većina sredstava potrebnih za realizaciju predloženog programa planira se osigurati iz drugih izvora.		1 - 5
<b>D. Prednost pri financiranju (maksimalan broj bodova 35)</b>		<b>0</b>	
<b>UKUPNO (maksimalan broj bodova 100)</b>		<b>0</b>	